
  

  
 
 
 

ESTADO DO MARANHÃO 
CÂMARA MUNICIPAL DE IMPERATRIZ 

 

8ª SESSÃO ORDINÁRIA – 1º PERÍODO – 19ª LEGISLATURA 
25.02.2021 – QUINTA-FEIRA - VIRTUAL 

 

 

P A U T A 
 

 

 

 

 

➢  

 

➢ Apresentação, discussão e votação de Indicações, Sendo: 
 

✓ Nº 44/2021, de autoria do vereador Zesiel Ribeiro da Silva, ao prefeito Francisco de Assis 

Andrade Ramos, e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, Zigomar 

Costa Avelino Filho, da recuperação da Rua Henrique Dias, em toda a sua extensão, na Vila 

Nova; 

✓ Nº 54/2021, de autoria do vereador Aurélio Gomes da Silva, ao Congresso Nacional, do 

restabelecimento na Lei Orçamentária Anual 2021, o orçamento do Sistema Único de Saúde para 

valores iguais aos que foram gastos no ano de 2020 com a aprovação do Piso Emergencial da 

Saúde para o orçamento do Ministério da Saúde; 
 

✓ Nº 55/2021, de autoria da vereadora Claúdia Fernandes Batista, ao prefeito Francisco de 

Assis Andrade Ramos, e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, 

Zigomar Costa Avelino Filho, da construção da rede de esgoto e recuperação asfáltica da Rua 

João Lisboa, entre as Ruas Prof. José de Queiroz e Av. Caiçara, na Vila Redenção II; 
 

✓ Nº 56/2021, de autoria do vereador Manoel Conceição de Almeida, ao prefeito Francisco de 

Assis Andrade Ramos, e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, 

Zigomar Costa Avelino Filho, da limpeza e o piçarramento da Rua Bahia, em toda a sua 

extensão, no Bairro João Castelo; 
 

✓ Nº 57/2021, de autoria do vereador Francisco Rodrigues da Costa, ao prefeito Francisco de 

Assis Andrade Ramos, e ao secretário de Infraestrutura e Serviços Públicos, Zigomar 

Costa Avelino Filho do asfaltamento com meios-fios e sarjetas das Rua E, Projetada, Vitor 

Pereira, 9 de Julho, 7 de Setembro, Santana, em todas as suas extensões, no Bairro Bom 

Sucesso; 
 

✓ Nº 58/2021, de autoria do vereador Wanderson Manchinha Silva Carvalho, ao prefeito 

Francisco de Assis Andrade Ramos, e ao secretário de Infraestrutura e Serviços Públicos, 

Zigomar Costa Avelino Filho, da recuperação e asfaltamento com meios-fios e sarjetas das 

Ruas Aniceta Cruz, São Francisco e Principal, no Bairro Vilinha; 
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✓ Nº 59/2021, de autoria do vereador Carlos Hermes Ferreira da Cruz, ao prefeito Francisco 

de Assis Andrade Ramos, e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, 

Zigomar Costa Avelino Filho, da recuperação e asfaltamento com meios-fios, sarjetas e 

drenagem das ruas C, Cristo Salvador, Bom Jesus, Maria Daguimar, Padre Cicero e Projetadas 

B e C, em todas as suas extensões, no Bairro Leandra; 
 

✓ Nº 60/2021, de autoria do vereador Ricardo Seidel Guimarães, ao prefeito Francisco de 

Assis Andrade Ramos, e ao presidente da Fundação Cultural, do direcionamento das verbas 

destinadas a realização do carnaval para a criação de um auxilio aos artistas, produtores 

musicais e aos profissionais da cultura local; 
 

 

✓ Nº 61/2021, de autoria do vereador Adhemar Alves de Freitas Junior, ao prefeito Francisco 

de Assis Andrade Ramos, e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, 

Zigomar Costa Avelino Filho, da drenagem e a pavimentação asfáltica com meios-fios e 

sarjetas das ruas São Francisco, Natal, Rio Branco e Carolina, em todas as suas extensões, na 

Vila Brasil; 
 

 

✓ Nº 62/2021, de autoria do vereador Rubem Lopes Lima, ao prefeito Francisco de Assis 

Andrade Ramos, e ao secretário municipal de Trânsito e Transportes, Leandro José Braga 

Costa, da colocação de placas indicando o nome e a sinalização de trânsito nas ruas do 

Conjunto Habitar Brasil; 

✓ Nº 63/2021, de autoria do vereador Whelberson Lima Brandão, ao prefeito Francisco de 

Assis Andrade Ramos, e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, 

Zigomar Costa Avelino Filho, da pavimentação asfáltica com meios-fios e sarjetas das Ruas 04 

e 19, em todas as suas extensões, Bairro Parque Buriti; 

✓ Nº 64/2021, de autoria do vereador Jhony dos Santos Silva, ao prefeito Francisco de Assis 

Andrade Ramos, e à secretária municipal de Saúde, Mariana Jales de Souza, da inclusão 

dos atendentes, operadores de caixa e proprietários de farmácias, no cronograma de prioritários 

do Plano de Vacinação na prevenção ao Covid-19. 

 

Ordem do Dia 

 

➢ Única discussão e votação do Projeto de Lei Ordinária nº 005/2021, de autoria do Poder 

Executivo, que “Altera a Lei Ordinária 1.854/2020 que estima a Receita e fixa a Despesa do 

Município para o exercício financeiro de 2021”. 


